

Встреча с композитором Держинским

Надолго запомнится коллективу музучилища имени С. В. Рахманинова начало нового учебного года: в гости к преподавателям и учащимся из Ленинграда приехали бывший воспитанник музучилища, заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Государственной премии композитор Иван Иванович Держинский и заслуженный артист республики, лауреат конкурса вокалистов имени Глинки, солист Ленинградского академического театра оперы и балета имени Кирова Владимир Морозов.

На творческой встрече широко известный совет-

ский композитор поделился воспоминаниями о годах жизни и учебы в Тамбове, о работе над произведениями для музыкально-драматического театра: оперной дилогией «Тихий Дон» и «Григорий Мелехов», «Поднятая целина», «Судьба человека», оперой «Князь-озеро» по повести П. Вершигора «Люди с чистой совестью», «Далеко от Москвы» по одноименному роману В. Ажаева. Композитор рассказал и о своих творческих планах, о работе над новой оперой «Трудная любовь» по роману В. Кочетова «Журбины». На творческой встрече прозвучали

и произведения И. И. Держинского. В сопровождении композитора заслуженный артист РСФСР Владимир Морозов с большим вдохновением и мастерством исполнил ариозо Григория из оперы «Тихий Дон», один из фрагментов вокального цикла о десантниках-героях Петергофа на стихи Прокофьева, песню «Ты только одна».

Осенние букеты цветов, которые были преподнесены гостям, больше всяких слов говорили о признательности коллектива училища за доставленную творческую радость.

О. КАЗЬМИН.

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА
6 СЕН 1975